
C2: Appliquer 

chaque étape. 
3+5.3 

6+4.3 -5 

2,5 + 16 :2 

5+8.(3 +7) 

Nom : 

(7+8:4).5-4 

Prénom : 

N° d'ordre : 

Interro n°3- Priorités des 

:3+5 

(chapitre 1 calcul mental) 

CALCULE en utilisant les priorités des opérations. SOULIGNE le(s) calcul(s) prioritaires(s) à 

= 18 

=6+1a-5 

opérations 

=5+8,o 

= 5+8o 

: 85 

36 -4. (10 :2+9:3) =6-4(5t3) 
%-4.8 
36-32 

Classe : 

18-3.4 

Date : 

(11-3).3 

14 +0.5,5 

(+a).5-4 4+5.(2+3.) 
9.5-4 

(10 - 4). (5 +2) -3 

C1 : / 
C2 : /15 

:6 

C3 / 

Total : 

: 8-Aa 

= 8.3 

=6. 4 -3 

: 4a-3 

= 39 

=4+5. (2t a) 

/15 

: 4+ S. A3 

/15 
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